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Results

Survey 433945

Number of records in this query: 971
Total records in survey: 971
Percentage of total: 100.00%
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Quick statistics
Survey 433945 'Carnicom Institute MRP Symptom Survey [short version]'

Field summary for EarsRanking [1]

Do you have any of the following symptoms?    Only move the symptoms that you are experiencing.   Items
can be reordered or moved around as needed.[Ranking 1]

Answer Count Percentage

Any unusual changes in hearing, such hearing loss or increased sensitivity (1) 40 15.56%  
Any unusual irritation in or around the ears (2) 38 14.79%  
Any unusual earaches or infections, including chronic conditions (3) 16 6.23%  
Any unusual discharge from or blockage within the ear canal (4) 19 7.39%  
Unusual and chronic ringing or other sensations in the ears (5) 83 32.30%  
Any unusual structures or objects in or around the ear (6) 14 5.45%  
Any unusual balance or orientation issues, such as vertigo (7) 47 18.29%  
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Quick statistics
Survey 433945 'Carnicom Institute MRP Symptom Survey [short version]'

Field summary for EarsConditions

Do you have any known, identified, or diagnosed conditions involving the ears or hearing?

Answer Count Percentage

Yes (Y) 32 9.20%  
No (N) 288 82.76%  
No answer 28 8.05%  
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Quick statistics
Survey 433945 'Carnicom Institute MRP Symptom Survey [short version]'

Field summary for EarsTreatment

Have you ever been treated by anyone for any of the listed symptoms?

Answer Count Percentage

Yes (Y) 38 10.92%  
No (N) 277 79.60%  
No answer 33 9.48%  
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